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Secció oficial
Extracte de les sessions

Acta núm. 321
A  les 22 hores dei dia n  de setembre de 1930, 

es reuneix el Consell del Sindicat de Metges de 
Catalunya amb assistència dels senyors Conse- 
llers Drs. Moli, Mas i Oliver, González i Mora, 
Lucaya, Martí i Balta, Mas i Puig, Mestres i 
Miquel, Mir, Mundi, Pujadas, Sellas, Solé i Gus- 
tems i Trías. Presideix el Dr. Molí i actúa de 
Secretan el Dr. Mas i Oliver.

Oberta la sessió es llegeix i s aprova Tacta de 
Tanterior.

Es dóna compte d’una lletra circular signa
da per un Grup d’ex-socis del Centre Autono
mista de Dependents del Corner^ i de la Indus
tria per la qual es demana l adhesió del Sindicat 
a la campanya empresa a favor d’aquell Centre. 
S ’acorda adherir-s’hi amb la tramesa del següent 
telegrama del qual sera lliurada còpia a la prem- 

sa: “ Senyor President del Consell de Ministres. 
— Madrid.— Sindicat de Metges de Catalunya i 
Balears demana justicia en el cas del Centre de 
Dependents reintegrant la Junta de Govern des
tituida.— Per acord del Consell.— Dr. Josep Molí, 
President.— Dr. Pere Mas i Oliver, Secretan.— ”

Es dóna' compie de la correspondéncia rebu- 
da entre la qual figura la següent comunicació:

Del Dr. Josep M.a Petit i Freixas, comunicant 
haver inaugurai una Residencia de Repòs a La 
Garriga, la qual posa graciosament a la disposi
c i  de tot el eos mèdie de Catalunya, per a quan 

un company necessiti utilitzar-la per a sotmetre’s 
al repós físic o intellectual a qué l’obligui la con
val escéncia d’una malaltia no contagiosa ni men
tal. S ’acorda d’agrair Tamable oferiment del doctor 
Petit i Freixas i que personalment se li comuni- 
qui aquest acord, fent-li present el reconeixement 
d’aquest Consell. També s’acorda que la comu
nicació sigui publicada íntegrament al B u t l t .e t í .

Passa a tractar-se dels diversos ser veis del Sin
dical.

Casal del Met ge.— Es dóna compte de Testât 
actual de la subscripció que actualment ascendeix 
a 904.800 pessetes efectives.

Passa a tractar-se del concurs per adjudicar els 
treballs de buidar les terres del solar del Casal 
del Metge i s ’aproven les gestions fetes per la 
presidéncia d’acord amb els senyors Arquitectes
i s’autoritza ais senyors President, Secretari i 
Tresorer perqué puguin adjudicar el Concurs.

S ’acorda que es facin els tramits necessaris 
prop de TAjuntament per a fer efectiu el solar 
a primers d’octubre amb el fi de qué per aquella 
data es puguin començar els treballs d’excavació 
de terres.

Caira de Beneficencia.— El Dr. Mas i Puig, 
per la seva qualitat de President de la Comissió 
que té cura d’aquest servei, dóna compte dels ré
sultats de la darrera reunió celebrada el prop- 
passat dia 20 d’agost i de conformitat amb allò 
que eli proposa s’acorda:

Concedir una subvenció de 25 pessetes al mes, 
durant tres mesos, a la senyora R. B. Vda. X.

Concedir una subvenció de 30 pessetes al mes, 
durant sis mesos, ais orfes Cata.

A  continuació el Dr. Mas i Puig dóna compte 
dels tràmits practicats per a posar en vigencia els 
diversos mitjans acordats per a fomentar els in- 
gressos d’aquesta Caixa. El Consell es complau 
amb les manifestacions del Dr. Mas i Puig i apro
va les gestions fetes.

Caixa de Crédit.— En absència del Dr. Sola, 
President de la Comissió que té cura d’aquest 
Servei, el senyor Secretari dóna compte del ré
sultat de la darrera reunió celebrada per aquella 
Comissió i de conformitat amb la proposta que 
eleven al Consell s’acorda:


